

Cu adevărată recunoscință mulțămesc și vouă inalt-preasfințitorilor domni, ¹⁾ pentru deschilinita bunăvoință arătată mie și cu ocazia această intru aceea, că cu împreună lucrarea vóstră se impliní sfințirea mea de episcop. Inalt-preasfințitorii vóstre din destul ați răsplătit acea inaltă reverință, care eu totdeauna cătră voi cu căldură am respicat. Fără indoială, la acésta v'au insuflețit generósa considerațiune, că și eu sum unul din acei următori ai vostri, carele in decurs de un-spredece ani invěțăturile cele teologicesci depre aceeași catedră le-am predat, de pre care și voi singuri cu laudă le-ați predat, și carele la aceleși consistorie ca și voi, mai inainte ca notariu, apoi și ca asesor am fost. Pronia ddeéscă au vrut, ca gingașa legătuintă a sufletelor nóstre de până acum, și in viitor să remână, puněndu-me și pre mine pre același grad al diregătoriei in care inși-vě sunteți. Fiți incredințați, că eu și ca cel asemenea vouă, me voiu silí a-mi agonisí bunăvoința vóstră, căci eu nu cunosc pe lumea acésta mai mare bunătate, „fără numai a viețuí frații împreună, că intru aceea au făgăduit Domnul vieța de veci!”

Cu asemenea mulțămire legat me simț și cătră voi preacinstiților și prea bine cucernicilor domni și frați! pentru că timpul cel mai frumos al vârstei mele cu voi in dragoste și in amicitia l'am petrecut, și cu voi împreună m'am trudit precum in educația tiněrului cler, așa și in implinirea lucrurilor oficióse. Fiți incredințați, că eu totdeauna voiu arěta că sum, și voiu remăné adevăratul vostru soț și amic.

Primesce și tu inalt-onorate public căldurósa mea salutare, care din sinceră dragoste isvoresce. Voi singuri sciți, ce fel de iubire cătră mine ați arětat, și pentru aceea implinesc astăzi sânta mea datorință, mărturisind aici in casa lui Dđeu acea iubire a vóstră cătră mine, din aděncul inimei poftindu-ve ca Domnul Dumneđeu să ve dăruéscă vieță indelungată și fericită și prisosință rodurilor pământesci, și să ve scutéscă de tótă neplăcuta intěmplare.

Mai pe urmă éráși inainte Ta Dómne cad și đic: *Tu Dómne scii, că cătră scopul meu a alerga doresc: pre românii transilvăneni din aděncul lor somn să-i deștept, și cu voie cătră tot ce e adevărat, plăcut și bun să-i trag!* Tu Dómne umbréză-me cu puternicul teu

¹⁾ Se ințeleg episcopii Eugen Ioanovics al Carlstatului și Ștefan Popovics al Verșetului, cari au fost față și conlucrară la chirotonire.